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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 
 
PAUTA DA SESSÃO DO DIA 06/10/2022 –   AS  9 HORAS   
17ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 
 

EXPEDIENTE 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 
A) PEQUENO EXPEDIENTE 
 
I) Leitura da Ata da Sessão anterior   
II) Expediente recebido do Prefeito  
III) Expediente apresentado pelos Vereadores:            
 Proposta de Emendas a LOM:                         
 Projetos de Decretos e Resoluções;  

Projetos de Leis nº: 
 Requerimentos nº; 
 Indicações nº; 
 
01- PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 
 
***  
02 - REQUERIMENTOS: 
 
*REQUERIMENTO Nº 478/2022 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO -  seja consignada por 
esta Casa Legislativa MOÇÃO DE APLAUSOS, destinada a Senhora Isadora Cavalcante, pela 
realização de mais uma edição do Programa “Te Encontro no Parque” edição primavera, 
ocorrido entre os dias 16 e 17 de setembro de 2022. 
 
*REQUERIMENTO Nº 481/2022 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Senador Fernando Bezerra Coelho, interceder junto ao Governo Federal, a 
disponibilização integral de refeições para os acompanhantes dos enfermos lotados no Hospital 
Universitário, localizado no Munícipio de Petrolina.  
 
*REQUERIMENTO Nº 483/2022 – O VEREADOR – RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 
ANDRADE ARAÚJO – seja consignada por esta Casa Legislativa, MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES à PARÓQUIA DE SÃO FRANCISCO DE ASSIS, com sede no Bairro 
Jardim Amazonas, pela realização dos festejos em louvor ao seu padroeiro, de 23 de setembro a 04 de 
outubro de 2022. 
 
*REQUERIMENTO Nº 487/2022 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado aos 
Excelentíssimos Senhores: Senador FERNANDO BEZERRA COELHO, ao Deputado Federal 
FERNANDO BEZERRA DE SOUSA COELHO FILHO, bem como ao Deputado Estadual 
ANTÔNIO DE SOUZA LEÃO COELHO, a fim de que possa disponibilizar recursos, através de 
EMENDA PARLAMENTAR, destinados à REFORMA E COBERTURA DAS QUADRAS DE 
ESPORTES DO RESIDENCIAL NOVA PETROLINA. 
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*REQUERIMENTO Nº 492/2022 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Senador da República – Fernando Bezerra Coelho e ao Excelentíssimo Senhor 
Deputado Federal – Fernando Bezerra Filho, alocar emenda parlamentar no sentido de realizar a 
pavimentação asfáltica das ruas que não são pavimentadas, dos bairros São Gonçalo, Rio Claro e Alto 
da Boa Vista. 
 
*REQUERIMENTO Nº 493/2022 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado 
ao Excelentíssimo Senhor Senador da República Fernando Bezerra Coelho, ao Excelentíssimo 
Senhor Deputado Federal Fernando Filho e ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Antônio 
Coelho, a destinação de recursos através de Emenda Parlamentar para viabilizar a construção de 
praça pública em terreno público municipal localizado na Rua Rio Una, no bairro José e Maria. 
 
*REQUERIMENTO Nº 495/2022 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - solicita ao Gerente 
Geral da COMPESA, Senhor Marcelo André de Oliveira Guimarães que apresente respostas aos 
requerimentos enviados por esta Casa Legislativa, em especial aos de autoria deste parlamentar, em 
anexo: 

• Requerimento 089/2021;  • Requerimento 171/2022; 
• Requerimento 090/2021;  • Requerimento 394/2022; 
• Requerimento 247/2021;  • Requerimento 474/2022. 
• Requerimento 248/2021; 

 
03 - INDICAÇÕES: 
 
*INDICAÇÃO Nº 1587/2022 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade na pessoa do Secretário Fred Machado,  para que leve o mutirão de 
limpeza no bairro Vale Dourado. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1588/2022 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade na pessoa do Secretário Fred Machado, para que seja feito a restauração do 
Ginásio de Esportes do bairro Novo Tempo 2. 

*INDICAÇÃO Nº 1634/2022 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de 
Agricultura, na pessoa do Secretário Gilberto Melo, que realize o abastecimento de água com carro 
pipa, nas localidades de Sitio Sirigadinha, Sitio Mulungu e Sitio Ariás, localizados em Cristália.  

*INDICAÇÃO Nº 1663/2022 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao Senhor 
Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder  junto  a Secretaria de Infraestrutura e 
Mobilidade - SEINFRA,  na  pessoa  do  Senhor  Secretário  FREDERICO  MACHADO, para que seja 
providenciada  a  pavimentação asfáltica  da  Rua  José  Bruno  de  Brito (antiga  46), no bairro  Cohab 
Massangano,  nesta  Cidade  de  Petrolina-PE. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1664/2022 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao Senhor 
Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e 
Mobilidade - SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário FREDERICO  MACHADO, para que seja 
providenciada  a  pavimentação asfáltica  ou  uma  terraplenagem  da Rua Quarenta e Dois, no Bairro 
Cohab Massangano,  nesta  Cidade  de  Petrolina-PE. 
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*INDICAÇÃO Nº 1665/2022 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que 
realize o recapeamento da Rua Joaquim Alves Araújo, localizada no Bairro Cohab Massangano.  
 
*INDICAÇÃO Nº 1671/2022 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO – solicita ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e 
Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, para que seja feito a PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA DA  RUA 22 NO BAIRRO ALTO DA BOA VISTA. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1672/2022 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO – solicita ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e 
Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, para que seja feito a PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA DA  RUA 01 – VILA DÉBORA. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1676/2022 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 
formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que 
interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred 
Machado, no sentido de viabilizar a reforma da praça de Uruás, bem como podar as árvores que 
ficam ao redor de toda praça. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1677/2022 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja 
formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que 
interceda junto a Secretaria de Saúde, no sentido de viabilizar a realização de mutirões de cirurgias 
de laqueadura. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1680/2022 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Saúde, 
através da Senhora Secretária Magnilde Albuquerque, que seja providenciado a criação do Centro 
Municipal de Fisioterapia e Reabilitação. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1683/2022 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 
ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 
Amorim Durando Filho, para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, fazer a  
pavimentação da “Travessa Barão do Rio Branco”, Centro de Petrolina, nas proximidades da 
Padaria Cearense. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1684/2022 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 
ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 
Amorim Durando Filho, para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a 
pavimentação das seguintes vias públicas do Bairro São Joaquim: Ruas 17, 18, 21, 22, 23, 24, 25, 26 
e 27. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1690/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de VIABILIZAR 
A CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA ao lado da Unidade Básica de Saúde Juvêncio Antônio 
Filho, no Bairro Vila Marcela.  
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*INDICAÇÃO Nº 1691/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Secretário Fred Machado, no 
sentido de viabilizar a pavimentação asfáltica DA RUA JOÃOZINHO CAÇULA (ANTIGA RUA 13) 
DO BAIRRO SÃO GONÇALO I. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1696/2022 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 
Secretário Senhor Frederico Machado, que possa viabilizar a implantação de postes de iluminação 
pública na ampliação da Avenida da Redenção e à AUTARQUIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE 
DE PETROLINA – AMMPLA, através do Diretor-Presidente Senhor Franklin Alves, que viabilize a 
implantação de sinalização viária, instalação de placas e construção de lombadas na mesma avenida. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1697/2022 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 
Secretário Senhor Frederico Machado, que possa viabilizar a pavimentação das vias abaixo: 

 JARDIM SÃO PAULO: 
 - Rua 11   /   Rua 12   /   Rua 13   /   Rua 16   /   Rua 19   /   Rua 24; 

 PARQUE SÃO PAULO: 
 - Rua 36   /   Avenida Flor de Lótus   /   Rua Almiscar; 
 
*INDICAÇÃO Nº 1702/2022 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 
Mobilidade, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de que seja providenciada a pavimentação 
asfáltica das ruas abaixo indicadas: 

João de Deus 
 Rua 50; 
São Rafael 
 Rua Feira de Santana; 

 
 *INDICAÇÃO Nº 1703/2022 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja formulado 
pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de 
Infraestrutura e Mobilidade, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de que seja providenciado 
a construção de praça pública em terreno público municipal localizado na Rua Rio Una, Bairro 
José e Maria 
 
*INDICAÇÃO Nº 1704/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 -  formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 
Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Senhor Secretário FREDERICO 
MACHADO para que possa VIABILIZAR A REQUALIFICAÇÃO DA CICLOVIA DA 
AVENIDA DA INTEGRAÇÃO QUE VAI DO G BARBOSA ATÉ O GERCINO COELHO EM 
FRENTE A HAVAN. 
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*INDICAÇÃO Nº 1706/2022 – O VEREADOR EDILSON LIMA – solicita ao Prefeito Simão 
Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do 
Secretário Fred Machado, o capeamento asfáltico da Rua Duarte Coelho, no bairro Vila Eduardo. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1707/2022 – O VEREADOR EDILSON LIMA – solicita ao Prefeito Simão 
Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do 
Secretário Fred Machado, a pavimentação asfáltica da via secundária a Avenida Dr. Ulisses 
Guimarães, via esta que dá acesso ao Distrito Industrial, ao lado do Mix Matheus, como também a 
recuperação da pavimentação asfáltica até a interseção em “T” com a Avenida José de Santana. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1708/2022 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS – seja formulado pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade através do Senhor Secretário FRED MACHADO, que seja feito mutirão 
de limpeza no bairro Jardim Maravilha. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1709/2022 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS  – seja formulado pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina –Simão Durando, para interceder junto a Secretaria de 
infraestrutura e mobilidade através do Senhor Secretário FRED  MACHADO, que seja feito mutirão 
de limpeza no bairro João de Deus. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1710/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS N-4 - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder  junto 
ao Governo do Estado de Pernambuco/Secretaria de Educação e Esportes, no sentido de envidar 
esforço para DOAÇÃO DE UM TERRENO URBANO LOCALIZADO NA CAATINGA ATRÁS 
DO BAIRRO FERNANDO IDALINO BEZERRA EM FRENTE A RUA 23 DA 
COMUNIDADE,  para construção de uma Escola de Ensino Médio e EJA para comunidade da Zona 
Leste de Petrolina. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1711/2022 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria 
competente, no sentido de realizar operação de manutenção de todas as vias de acesso interno no 
Perímetro Irrigado Bebedouro. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1712/2022 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria 
competente, no sentido de realizar Mutirão Limpeza na comunidade de Pedrinhas. 
 
B) GRANDE EXPEDIENTE 

 ORDEM DO DIA 
 
A) PODER EXECUTIVO:                         SEM MATÉRIA 
 
B) PODER LEGISLATIVO:                    SEM MATÉRIA 
 

COM PEDIDO DE ORDEM 

SEM ORADORES 

SUJEITO A ALTERAÇÃO                                                                 cas    


